

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ SEVER z 05.09.2024

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
4010	Poslankyňa Mišáková žiada, aby sa po príjazdovej ceste Pod sokolice od OC MAX po Piano klub skontrolovalo rozloženie svetiel, je tam tma. Svetlo je na začiatku a až na konci.	Jaroš Roman, Ing.	Správa verejného osvetlenia má vypracovaný návrh pre doplnenie osvetlenia v tomto úseku komunikácie. Realizácia bude možná v rámci pripravovanej rekonštrukcie verejného osvetlenia v meste Trenčín.	V procese - naplánované
4011	VMČ žiada aby na lokalitu od OC MAX po Piano klub, mesto pripravilo, či má spravený audit osvetlenia a akým spôsobom sa bude riešiť táto časť, a akým spôsobom sa bude riešiť celá lokalita.	Jaroš Roman, Ing.	Doplnenie svetelných bodov na tomto úseku komunikácie bude možné v rámci pripravovanej rekonštrukcie verejného osvetlenia kde bude zahrnuté do novej projektovej dokumentácie v súlade so svetelno technickým výpočtom pre danú triedu komunikácie.	V procese - naplánované
4012	Poslanec Mičega žiada zrezať kríky na Clementisovej 8, popred vchody od hrázde. Upresní poslanec Mičega. Treba ho kontaktovať.	Jaroš Roman, Ing.	Kríky v lokalite ulice Clementisova boli orezané ešte v čase kedy sme nemali vedomosť o požiadavke konzultovať rozsah s pánom poslancom.	Zatvorené
4013	Poslanec Mičega žiada za občanov stlmiť svetlo na ihrisku Pádivec a znížiť hlučnosť herného prvku ktorý vydáva piskľaví tón keď deti, alebo omladina po ňom skáču a večer to ruší obyvateľov na sídlisku.	Jaroš Roman, Ing.	Vo vnútrobloku bola znížená intenzita svetelných zdrojov na minimum na chodníkoch. Osvetlenie časti detského ihriska zostalo v pôvodnej intenzite, pričom je vypínané o 22:00. O znížení hlučnosti herného prvku komunikujeme s výrobcom.	V procese - naplánované
4014	Výbor mestskej časti žiada zaslať výkres v PDF - Situácia, TDZ, s aktuálnym stavom s Dopravným inšpektorátom. Pod Sokolice, Ku výstavisku.	Múdra Hana, Ing.	Aktualizovaný výkres najnovších zmien lokality Pod Sokolice bude zaslaný na vmcsever@trecin.sk.	Zatvorené
4015	VMČ Sever žiada aby bol zverejnený štatút komunikácie medzi ulicou K Výstavisku a medzi Žemberovým domom.	Vanková Gabriela, Ing.	Predmetná časť komunikácie medzi ulicou K výstavisku a medzi Žemberovým domom sa nachádza z väčšej časti na pozemkoch vo vlastníctve tretích osôb a z časti v napojení na ulicu K výstavisku sa nachádza na pozemku vo vlastníctve mesta. Podľa stanoviska útvaru mobility je táto časť komunikácie zaradená v režime zabezpečenia zimnej údržby.	Zatvorené
4016	VMČ: Odporúča presunúť transformačnú stanicu ďalej od vchodu smerom ku ceste. - Majetkové prevody. (Uznesenie4 za)	Vanková Gabriela, Ing.	Posunutie distribučnej trafostanice riešil útvar územného plánovania a útvar stavebný a životného prostredia s prihliadnutím na všetky aspekty a odporučili predaj časti pozemku za účelom vybudovania novej distribučnej transformačnej stanice v uvedenej lokalite v zmysle predloženej projektovej dokumentácie z dátumu 08/2024, zodpovedný projektant Ing. Marek Šivo tak, ako bolo pôvodne uvedené. Útvar územného plánovania ako aj útvar stavebný a životného prostredia konštatuje, že umiestnenie trafostanice na navrhovanom mieste je jediné možné, v súvislosti so zrušením trafostanice pri zimnom štadióne. Umiestnenie pri chodníku (v mieste jestvujúcich odpadových nádob) nie je možné, nakoľko sa tam nachádzajú inžinierske siete, najmä plynovod, so svojimi ochrannými pásmami. Pri návrhu trafostanice (TS) útvar územného plánovania opakovane konzultoval jej umiestnenie s projektantom. Nakoľko sa v území nachádzajú vzrastlé dospelé listnaté stromy, boli projektantovi poskytnuté informácie o ich dendrologických a dendrometrických parametroch (hrúbka kmeňa), zároveň mu bol poskytnutý podklad vo formáte dwg s vyznačením minimálneho ochranného pásma koreňového priestoru stromov v zmysle STN 83 7010 Ochrana drevín, Ošetrovanie, udržiavanie a ochrana stromovej vegetácie na základe ich reálnych obvodov kmeňov. Ide o ochranné pásmo koreňového priestoru stromu v šírke min. 2,5 m od päty kmeňa. V zmysle STN kap. 4 Poškodenie drevín a prevencia pred poškodením pri stavebných činnostiach - hĺbenie výkopov sa nesmie vykonávať v koreňovom priestore stromu, vo výnimočných prípadoch ak to nie je možné zabezpečiť, musí sa výkop realizovať ručne a nesmie sa viesť bližšie ako 2,5 m od päty kmeňa jestvujúcich stromov a nesmú sa prerušiť korene hrubšie ako 3 cm, korene sa môžu prerušiť len rezom, pričom rezné plochy musia byť zahladené a ošetrené, v nevyhnutných prípadoch je možné použiť bezvýkopovú technológiu (podtlak), na odstránenie zhutnenej pôdy (odhalenie koreňov) a prevzdušnenie koreňového systému jestvujúcich stromov je možné použiť šetrnú technológiu „air spade“= vzdušný rýľ. V koreňovom priestore nie je možné budovať stavebné základy. V prípade poškodenia.	Zatvorené
4017	Občan žiada pripraviť projektovú dokumentáciu, stavebné a kolaudačné povolenie na ul. Jasná , Kontaktovať-p. Baláža.	Múdra Hana, Ing.; Korienek Ján	S pánom Balážom sme sa spojili telefonicky a po vzájomnej dohode si dňa 25. septembra osobne prezrel požadovanú dokumentáciu na Mestskom úrade.	Zatvorené (kladne)
4018	Občania žiadajú prehodnotiť svetelnosť a svetelný lúč na svetle ktoré sa teraz opravovalo pri vchode 15, Pod Sokolicami ,ako sa vchádza do jednosmerky.Je tam biele svetlo a moc to svieti do okien obyvateľom.	Jaroš Roman, Ing.	Svetelný zdroj bol vymenený na skúšku za účelom osvetlenia širšieho koridoru komunikácie. Na základe vášho podnetu , uvedieme osvetlenie do pôvodného stavu.	V procese - naplánované

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
4019	Občania žiadajú informáciu či je povolená stavebná činnosť v danej lokalite - Parkovisko pri kruhovom objazde Pod Sokolicami, chodia tam nákladné autá, - jazdia rýchlo.	Ďuďáková Mária, Bc.	Na pozemku parc. č. 1428/54 - zastavaná plocha a nádvorie. Spôsob využívania pozemku: 22 Pozemok, na ktorom je postavená inžinierska stavba - cestná, miestna a účelová komunikácia, lesná cesta, poľná cesta, chodník, nekryté parkovisko a ich súčasť, nebolo v poslednom čase vydané žiadne stavebné povolenie.	Zatvorené
4020	Občania žiadajú napísať 20 rýchlosť na cestu viac krát aby ju bolo vidno. Tú prvú napísanú nie je vidno lebo je hneď v zákrute kde auto odbočí.	Múdra Hana, Ing.	Doplnenie vodorovného dopravného značenia upozorňujúceho na najvyššiu dovolenú rýchlosť 20 km/h bude v najbližších dňoch objednané, realizácia bude závislá od počasia.	V procese - naplánované
4021	Občania žiadajú p. Múdru aby dala 20 rýchlosť pred každým domom, alebo ulici v obytnej zóne Pod Sokolicami. Je to tam veľmi nebezpečné.	Múdra Hana, Ing.	Doplnenie vodorovného dopravného značenia upozorňujúceho na najvyššiu dovolenú rýchlosť 20 km/h bude v najbližších dňoch objednané, realizácia bude závislá od počasia.	V procese - naplánované
4022	Občania žiadajú prehodnotiť jestvujúci stav kde nie je obmedzená dĺžka motorového vozidla pri vjazde v danej lokalite Pod Sokolice.	Múdra Hana, Ing.	Mestské cesty sú verejne prístupné a obmedzenie týkajúce sa dĺžky motorového vozidla na vjazde do lokality Pod Sokolicami nepovažujeme za opodstatnené, nakoľko by tým boli obmedzené možnosti aj všetkých obyvateľov v prípade nevyhnutnej potreby.	Zatvorené
4023	Občan žiada odstrániť :Na juhu konečnej zástavky smer na Brezinu na ulici Saratovskej od školy 8 , sú schody a trčia tam roxory. Schody už neexistujú ale roxory sú tam stále a nie sú zrezané ako bolo sľúbené	Jaroš Roman, Ing.	Trčiacie roxory sú odstránené, ďalej budú odstránené aj zvyšky schodov a vybudujeme odrážky vody na stabilizovanie svahu.	V procese - naplánované
4024	Občania žiadajú Mesto Trenčín aby napísalo list v mene mesta a občanov Štátnej polícii že žiadajú vykonávať častejšie kontroly na ulici Štefánikovej a Pod Sokolicami. Jazdia tam veľmi rýchlo a neohľaduplne.	Vaššová Malvína	Dňa 25.9.2024 sme emailom aj telefonicky požiadali Štátnu políciu o zvýšenie kontrol na daných uliciach, kde bolo prisľúbené že kontroly zvýšia.	Zatvorené (kladne)
4025	Občan žiada zabezpečiť lavičku na ul. K výstavisku č.9. Bolo im to sľúbené pred 3 rokmi a nič sa nedeje. Kontaktovať p, Šagáta.	Jaroš Roman, Ing.	Ohľadom umiestnenia mobiliáru bude kontaktovaný pán Šagát a bude preverená možnosť vyhovieť požiadavke s útvaram územného plánovania.	V procese - naplánované
4026	Občania žiadajú opraviť parkovisko Pod Sokolicami smerom K výstavisku nedá sa tam vojsť je tam vydrobený betón je tam veľká jama, je veľmi zničené a nemajú kde parkovať.	Múdra Hana, Ing.	Požiadali sme správcu komunikácií o obhliadku miesta.	Zatvorené
4027	Občania žiadajú vrátiť prechod pre chodcov späť k obchodu COOP Jednota smer Pod Sokolice. Teraz je nevyužívaný ten prechod čo sa tam spravil je veľmi zbytočný a nevyužíva sa . Bolo im to sľúbené že bude sa robiť rekonštrukcia už pred tromi rokmi a nič sa nedeje.	Múdra Hana, Ing.	Priechod pre chodcov sa smie vyznačiť, len ak sú splnené viaceré podmienky. Jednou z nich je, že z oboch strán vozovky sa nachádza primárna pešia infraštruktúra (chodník), pričom táto infraštruktúra sa nachádza aj v širšom okolí daného miesta alebo ide o zastávku. Vzhľadom k nesplneniu tejto podmienky nie je možné priechod pre chodcov v blízkosti obchodu vybudovať.	Zatvorené
4028	Občianka Spod Sokolíc žiada orezať kríky na ceste 61 k výstavisku.	Jaroš Roman, Ing.	Správa verejnej zelene preverila stav zelene v lokalite križovatky ulíc Štefánikova/K výstavisku a nenašla dôvod pre ktorý by mal byť vykonaný orez príľahlej vegetácie. Vzhľadom na nejasné zadanie v požiadavke navrhujeme kontaktovať správu verejnej zelene na adrese mhsl@trecin.sk.	V procese - čaká sa na tretie strany
4029	Občania žiadajú pridať smetnú nádobu na zástavke pri OC Max. Je tam len jedna a je to málo.	Ďuďáková Mária Bc.	V súčasnosti je na zástavke umiestnená kameninová uličná nádoba v objeme 30 l, ktorá sa vyváža 3 x týždenne. Táto nádoba bude nahradená iným typom v objeme 65 l so zachovanou frekvenciou vývozu.	Zatvorené (kladne)
4030	Občania žiadajú že na SOU strojárskom na povale majú rozšírené holuby a chcú aby sa odstránili. Robia veľký neporiadok.	Ďuďáková Mária Bc.	Odchyt holubov v povalových priestoroch SOŠ Trenčín, vyčistenie priestorov od uhynutých holubov a vtáčieho trusu musí zabezpečiť zriaďovateľ školy alebo vlastník budovy. Po vyčistení je potrebné zabezpečiť povalový priestor a utesniť otvory tak, aby sa zabránilo hniezdeniu holubov v uvedenom priestore. Požiadavku občanov postúpime Trenčianskemu samosprávnemu kraju, ktorý je vlastníkom budovy.	Zatvorené
4031	Občania žiadajú Mestskú políciu aby chodila v zimných mesiacoch častejšie kontrolovať poriadok Pod Sokolicami aj K Výstavisku, rozmohli sa tam bezdomovci a dobýjajú sa do domov.	Sedláček Peter,Mgr.	Mestská polícia neeviduje v súčasnej dobe v danej lokalite výskyt osôb "bez domova". Samozrejme, tak ako v iných lokalitách, vykonávame v rámci hliadkovej služby aj kontrolu verejného poriadku zameranú na neprispôsobivých občanov.	Zatvorené (kladne)